

“青春之岛”发出青春邀约

青岛市正式发布青春邀约行动 公布促进就业保障安居等多项优待政策

早报5月5日讯 5月4日上午,“青春之岛 精彩有你”青岛市青春邀约行动发布仪式在青岛国际会议中心举行。本次活动由共青团青岛市委、市发展改革委、市文化和旅游局、青岛旅游集团等市青年工作联席会议有关成员单位共同主办。有关单位负责人、各行业领域及驻青高校青年代表约300人参加会议。会上,围绕“宜业青岛·创业有位”“宜居青岛·居住有品”“宜游青岛·生活有趣”等主题,正式发布了“青春之岛 精彩有你”青岛市青春邀约行动内容,实现青年与青岛的“双向奔赴”。



“青春之岛 精彩有你”青岛市青春邀约行动启动仪式现场。钟玉先 摄

发布“百千万”促就业行动

对一座城市来说,只有赢得青年,才能赢得未来。青岛作为一座青春之城,始终把青年发展放在突出位置,聚力建设青年发展友好型城市,让城市对青年更友好,青年在城市更有为。在“宜业青岛·创业有位”板块,包含“百千万”促就业和青创力提升两大行动:发布100场“青聚英才·职引未来”青年人才专场招聘会,发布100位青岛市就业指导专家,1000个以上大学生见习、实习岗位和1万个以上人才招聘岗位,收集发布高质量用人单位,积极开展人岗精准对接、实习实践等链条式服务,全力拓宽青年群体就业渠道。

开展青创力提升行动,深化创业城市建设,加大青年创新创业扶持力度,开展大学生创业护航行动,提升青年创新创业能力。发布30万平方米高校毕业生创业孵化基地、创业园区和首批认定的创业型城区、街道、社区及创业特色街区,着力构建青创生态圈,为青年创新创业赋能助力。

建设122处“青年优驿”

家安则心安,心安才有归属。在“宜居青岛·居住有品”板块,包含青年优居计划、安居品质升级行动两大行动。实施青岛市“青年优居计划”,建设全市122处“青年优驿”,打造来青求职歇脚第一站。探索“保租房+青年优驿”试点工作,为青年提供阶段性免费居住和保租房优惠租金政策。建设筹集保障性租赁住房房源11.9万套(间),出台10项配套支持政策,让青年住有所居、住有优居。建成12个“优徕青年社区”,为青年提供价格优惠、配套完善、贴心优质的长租服务。

青年活力塑造城市活力,城市活力成就青年活力。在“宜游青岛·生活有趣”板块,包含青春乐游、青春乐享两大行动。开展青春乐游行动,十大主题城

市畅游路线,深度体验城市魅力。“爱青游”青岛文旅卡集成优质文旅资源,玩转近30家热门景区。

活动现场,对青岛市创新创业的先进典型进行了表彰,其中包含“青岛市大学生创业明星”10位、“青岛市返乡入乡创业带头人”10位、“青岛市创业明星”10位,并为10位青年代表发放了“优徕青年社区”入住钥匙。同时,为青年代表颁发青岛市“青岛青春合伙人”奖牌。4位青岛青春合伙人结合自身实际,讲述了他们与城市的青春故事。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超)



扫码观看青岛市青春邀约行动发布仪式现场视频

/ 相关新闻 /

广兴里奏响青春之音

2024“青春之岛”青年音乐节圆满落幕

早报5月5日讯 5月4日下午,2024“青春之岛”青年音乐节总决赛暨颁奖典礼在海泊路63号广兴里中心舞台画上圆满句号。来自驻青高校的优秀音乐人和乐队汇聚于此,用嘹亮的歌声与活力四射的表演为现场观众带来了一场精彩绝伦的视听盛宴。

音乐节总决赛现场高朋满座,成了红旗与荧光棒的海洋。近千名观众中,有特地留青为参赛选手们加油助威的亲友团、有因音乐节慕名而至的游客,也有出来游玩的本地市民。在此起彼伏的欢呼呐喊声中,来自中国海洋大学的姜蔚然凭借一曲《Nobody》成为本届音乐节歌手组冠军得主,来自中国海洋大学的宋俊彤获得亚军,来自青岛理工大学的申宇恒获得季军,第4至6名选手成为本届音乐节的优胜选手。原创组比赛环节,原创歌曲《你好,青春中国》获得金奖,原创歌曲《红色党旗》获得银奖,原创歌曲《西湖雨》获得铜奖。

据悉,5月下旬,大鲍岛还将举办青年人才首选城区建设启动仪式,作为先导活动,此次青年音乐节深度互动29所驻青高校青年学子,激发青年才俊青春动能,以音乐之名向青年人才首选城区致敬。

(黄晓滕 姜松 曾晓璐)

早报5月5日讯 “五一”假期历来是电影票房重仓,今年的假期也不例外,据灯塔专业版数据显示,截至5月5日18时,2024年电影“五一”档票房已突破15亿元,高于去年同期。不过与数据飘红不同,今年“五一”档上映的影片质量差强人意,真正口碑出圈的影片寥寥无几,甚至在假期结束的最后一天,《没有一顿火锅解决不了的事》因票房表现未及预期,宣布撤档,影迷一片哗然。

“五一”档票房突破15亿

《维和防暴队》微弱领跑 “火锅”撤档引发影迷吐槽

国产大片领衔票房

“五一”档最终定档上映的8部影片,分别为动作大片《维和防暴队》、爱情片《穿过月亮的旅行》、悬疑片《没有一顿火锅解决不了的事》、犯罪片《九龙城寨之围城》、喜剧片《末路狂花钱》,以及《间谍过家家代号:白》《哈尔滨的移動城堡》《猪猪侠大电影:星际行动》3部动作片。

“五一”档虽然是长达5天的大档期,但由于没有春节档的火爆观影市场,没有暑期档的最长上映周期,没有国庆档的鲜明主题特色,往往是中型体量影片扎堆的档期。从今年“五一”档8部影片也可以看出,除了高燃动作大片的《维和防暴队》之外,《九龙城寨之围城》是流水线港式动作片,《间谍过家家代号:白》《哈尔滨的移動城堡》是动画电影,《末路狂花钱》是喜剧片,都难称商业大片。

从最终的票房表现来看,《维和防暴队》以近4亿元的票房成绩领跑,这是首部海外维和题材商业影片,聚焦中国维和警察鲜为人知的生死时刻,他们要直



面武装暴动、黑帮横行等种种险境。

《末路狂花钱》作为今年“五一”档唯一的喜剧片,类型优势明显,满足了大档期观众追求“轻松解压”的观影需求;港式动作片《九龙城寨之围城》在档期票房已超3.2亿元,并且单日票房连续3天实现票房逆袭,影片口碑出色,淘票票购票观众评分9.5分,豆瓣影迷评分7.5分,有望获得不错长尾票房。该片的购票观众与“五一”档其他影片相比差异明显,男性观众占比高达56%。上述提到的三部影片也是今年“五一”档票房列前三位的影片。

“火锅”撤档引发影迷不满

在今年“五一”档上映影片中,被寄予厚望的电影《没有一顿火锅解决不了的事》可谓惨败。影片由丁晟执导,杨冪、于谦、田雨、余皑磊、李九霄等领衔主演,映前因主演、悬疑喜剧等因素得到关注,但上映后口碑、票房都不理想。

这部影片是前几年非常流行的“剧本杀”故事模式,影片悬疑、黑色幽默、美食等元素杂糅,但终因故事不够精彩而

未能在票房上有所突破。也正是因为如此,5月5日中午,电影《没有一顿火锅解决不了的事》官方微博宣布该片撤档。

据悉,该片此前原定于1月13日上映,后宣布改档至“五一”档。如今再次改档,不免引起网友的议论:“都撤两回了,还要怎样啊!”“改档不是增加票房的途径,影片本身‘打’才最重要。”有观众表示,撤档是一种没有契约精神的行为,既不尊重市场也不尊重观众。还有网友表示,作品好才是票房的保证。

(观海新闻/青岛早报记者 周洁)片方供图

电影海报